

CORRIGENDUM 1

Page 10

Tableau 2 (*fin*)

Remplacer dans ligne 7 «Changement de couleur à la lumière» *et colonne 5* «Prescriptions» «Echantillon standard 5»

par

«Le contraste normal de couleur entre les parties exposées et non exposées de l'échantillon doit être égal ou inférieur à celui de la solidité normale.

Après cet essai les gaines transparentes doivent satisfaire aux exigences de transparence.»

Ajouter dans ligne 7 «Changement de couleur à la lumière» *et colonne 6* «Remarques» «Echantillon standard n° 5»

Page 11

Table 2 (*concluded*)

Replace in row 7 "Colour fastness to light" *and column 5* "Requirements" "Fastness standard 5"

by

"The colour contrast between the exposed and unexposed parts of the specimens shall be equal to or less than that of the fastness standard.

After this test, transparent sleeving shall meet the requirements for transparency."

Add to row 7 "Colour fastness to light" *and column 6* "Remarks" "Fastness standard No. 5"